



正规洗车点空荡荡



黑洗车点忙不停

首批5家正规夜间洗车点生意惨淡，降到5元一辆都没人搭理

# 洗车点，白的玩不过黑的

南京市出租车超过9000辆，如果每天洗车的费用按5元计算，一个月就是上百万，而每天洗车大多在夜间。目前南京有多个24小时营业的正规洗车点，可夜间生意清淡，这片市场牢牢地被黑洗车点占据。不仅如此，居民也常常抱怨黑洗车点夜间污水漫道，清晨结冰，带来安全隐患，市容部门也屡次对黑洗车点进行铲除，可屡禁不绝，黑洗车点还是大行其道。

## 的哥为什么喜欢黑洗车点

“车子脏了，形象不好也会影响到生意。”的哥老卢告诉记者，洗车大多数安排在夜间12点以后。他开了5年车，一直都是在五台山附近的一家洗车点洗，摊主是一对外地夫妻，每天夜里12点出摊，干到清晨6点左右，一夜至少要清洗二三十辆，每月少说也有三四千元。老卢在没当的哥之前，觉得黑洗车点“损人利己”，很痛恨。从业之后，老卢终于明白，的哥选择黑洗车点也是无奈的选择，“如果白天洗车会耽误生意，还贵，至少要10元到15元，而晚上，除了黑洗车点，几乎找不到正规的洗车点。”

昨天凌晨2点，记者在五台山附近看到，黑洗车点生意很不错，等待洗车的出租车一字排开，摊主忙活不停。污水横流，慢车道和半幅机动车道上已经凝结着薄薄一层冰渣。“出租车5块，私家车8块！”摊主热情招呼记者。随后，记者又走访了双塘、马台街、迈皋桥一带，发现几乎的士较多的地方都会存在黑洗车点。在马台街一带，500米不到的路上，竟然有4家，即便这样，依然家家生意红火，对待出租车价格清一色的5元。

## 正规洗车点没人搭理

其实，南京市市容局在一个月前就公布，市区首批5家夜间

洗车的正规洗车点开张，同时还在协商更多的正规夜间洗车点加入。可昨天，记者调查后发现，一月下来，5家店中至少两家停止了夜间服务，而剩下的却生意惨淡。

前天晚上10点，白下区金西路附近的龙跃汽车服务店空荡荡的，一辆车都没有。两个伙计坐在一旁的小屋里，一个打盹，一个算账。“其实我们6月份就有24小时洗车的业务了，可就是生意不太好。”一个伙计告诉记者，为了和黑洗车点竞争市场，老板给出租车司机特别优惠，夜间来洗的的士都是5元一辆。可过了夜里12点，还是没生意。

而在50米外的一个黑洗车点，每天都是生意红火。他们说，“我们用水属于工业水4元多一吨，而黑洗车点用的民用水，只要2元多。而且我们要支付房租，一年又是三四万。花了这么大的成本，却没生意，真急死人了。”在这条路上还有一家24小时清洗正规洗车点，同样生意冷清。

总结夜间生意清淡的原因，他们认为主要是正规洗车点的

24小时服务缺乏“知名度”，晚上他们又不可能整夜站在露天招揽生意，的哥根据常年以来的消费习惯，更青睐于黑洗车点。

## 查处遇尴尬，需疏堵结合

南京市市容局清洗管理科工作人员谈起黑洗车点，一脸苦笑。“我们唯一能做的就是没收水管、抹布，又没办法多罚款，又不可能抓人，处罚缺乏力度，他们根本不害怕。”工作人员还表示，执法过程中，常会有人和他们拉扯争夺抹布水管，一旦发生冲突，他们很可能背负“连抹布都抢”的罪名，影响到市容执法的形象，所以他们也非常头痛。但既然市民又来反映，他们近期一定会再加大查处力度。

工作人员认为，需要从源头解决黑洗车点扰民的问题，一方面是疏，一方面是堵。“疏”就是继续加强对正规24小时洗车点的宣传。“堵”就是堵住黑洗车点的水源，处罚提供民用水的居民。但这两者都需要其他部门的配合，不是市容局一家所能解决的。

快报记者是钟寅文/摄

## »律师日记

社保办好要一个月，可新员工试用3天就受了伤

### “窦娥”赔了5万块

■江苏天一律师事务所 赵娟律师

今天我谈的这个案子是关于劳动合同的，案子中感觉为难的倒不是员工，而是公司。到底是怎么回事呢？

有一个女孩，24岁，去年大学一毕业就找到了一份不错的工作，在南京的一家民营企业，待遇还不错。

报到那天，女孩签了劳动合同，试用期一个月，当天，单位就开始为女孩这批新员工办社会保险等手续。

可上班第三天，女孩在工作时脚受了伤，还挺重的。

公司感觉麻烦了，社会保险至少要一个月才能办好，现在女孩受伤，社会保险没作用。根据相关规定，只能由公司来承担女孩的治疗费用。

10个月后，女孩向劳动部门申请做职工劳动伤残鉴定，结果鉴定为十级伤残。这时，女孩向公司提出辞职。

这种情况，公司只能答应。按规定，公司要支付女孩10个月停薪留职期间的工资、一次性工伤医疗补助金、一次性就业补助金和伤残补助金，再加上治疗费用，一共7万多元。

才工作3天，就赔上7万，公司真是一肚子苦水。接到案子，我也很无奈。公司的确是按程序走的，只是在员工工伤时，社会保险还没办好，费用必然就落到公司头上，程序上的缺口导致公司要承担一定的风险，这也是相关条例规定需要改进的。

而这个案子的最后是双方协商和解的，公司支付5万元，为这件事画上了句号，但是带给大家的却是既有疑惑的问号，也有感触的省略号。

见习记者 张瑜 整理

离春节还有一个多月时间，很多业主想在春节期间完成家装搬进新居。我乐装饰经过前期市场充分调研与论证，聚集多方的优势资源，整合各方力量，领导统筹安排，科学管理，推出别具一格的快装模式，30天内可完成所有家装工程，并能保证工程质量，材料环保完全达标。

# 我乐100位精英设计师、400位施工骨干整装待发，只为抢占50天 无需跨年装修 年前让您搬新家 虎年套餐升级：100平米精装全包36800元

活动时间：2010年元月1-3日(9:00-17:30)

活动地点：山西路金山大厦B栋8楼E座 68808608 / 86990073 新街口华侨路春风大厦19楼F座 84789085/86853530

## 50天快装新模式



- 3天内完成所有设计图纸与三方交底工作；
- 5天内备齐所有装饰材料，并运输到工地；
- 8天内完成所有的水电工作；
- 15天内完成瓦木及柜体组装、木类安装工作；
- 6天内完成墙体、吊顶等工作；
- 9天内完成油漆工作；
- 1天内完成灯具洁具安装工作；
- 3天内完成工程扫尾工作，后期配饰。

## 搭乘年末“家装动车”，体验“快装之旅”新模式

为保证工程进度、工程质量、环保达标等，公司主要采取以下措施：

**设计标准化：**要求所有设计图纸准时完成，所有户型图必须统一化，一旦客户有意向，第一时间上门服务，要求3天内完成设计任务。

**材料集成化：**联系大型工厂生产标准化家具，如木门、移门、衣柜、橱柜、五金等全部在工厂完成，到现场进行安装，大大节约了时间。同时产品更有品质保证，所有材料由大型配送中心统一配送，效率高，质量有保证，价格有优势。

**工程标准化：**所有工程都按照严格的标准执行，比如水电就有60多条标准，30多套工序，要求工人按照标准执行，不会出现返工，不合格工程。

**施工专业化：**所有施工人员都必须有10年以上工作经验，技工上岗，技术熟练、专业，一般不会出现返工现象。

**管理军事化：**我乐实行三级管理制度，完全参照军队管理模式，一级必须无条件服从上级的指挥，质量不达标或未按标准执行无条件接受处罚，层层把关，工程质量有保证，客户的任何要求第一时间会得到满足。

## 前36名“金牌”业主可享受以下特惠：

- 现场我乐装饰精英设计师为您免费设计、出全套设计方案，免费预算报价；
- 签单达3万元板材免费升级为E0级；
- 签单达4万元橱柜可免费升级为烤漆系列；
- 签单业主可享受工程管理费6.8折；
- 所有现场签单工程由专家审核监理，权威媒体全程监督，总经理签售把关；
- 年前开工的业主还可获得1000元年终红包并赠送500元购物券。

## 名优精品建材年末特惠，先“折”再“返”

- 马可波罗瓷砖全场6.4折送台盆龙头一只；
- 四合大地板三层实木系列全场7.8折，交2000元定金返500元现金抵用券并可直接抵扣；交全款返1000元现金抵用券并可直接抵扣（满50M）；
- 维能开关V8系列全场5折，满1000元送奥普浴霸、灯具6折，满2000元返400元现金抵用券，并可直接抵扣。

……更多建材优惠，请至活动现场。

## 09年末大盘点

## 1000套样板工程等您预约参观

横塘西苑(4套)→茶亭东街→托乐嘉→西堤国际→旭日上城→万江共和→丹佛小镇

报名热线：84789085 13405831488 (24小时)

公益活动 风雨无阻 包接包送 免费午餐

温馨提示：业主凭户型图就近选择活动现场并现场与设计师咨询可报销打的费。

本活动最终解释权归我乐装饰所有